Oempia MOavoTTmV. Aoknoeig I

1. 'Eotw Ay, Ay, ..., A, evdeydueva o évav ydpo mbavotnrag (Q, F,P). T r =0, 1,...,n 0étovue
C, = {x € Q: 10 x avi|KeL o€ akplig r amd To A, Az, ..., Ay}
Noa deLy et pe ypnon detktpLmv otL

P(C,) = Zn](—l)k—r (’:) > P(Ai, nAj, AN A).

k=r 1<i|<ip<--<ix<n

To eowteptkd moAlathd dBporoua yio k = 0 opiCeton too e 1.

2. T X tuyoio LeTo ATy He TPoryuotikeg Tuég, dudueco g Aéue kdbe m € R worte
P(X>m)>1/2,P(X <m)>=1/2

(o) Na deryOei 0tL kKaOe Tuyoio petafint) X pe Tpayuotikes Tuég €xel TovhayLotov évav dudueco. Eival

LovadLKOG TTAVTOTE;

(B) 'Eotw X tuyoaio petofinm) pe mpayuotikés tpég ko ue E|X| < oo. Na dewydel 6t o m € R eivan
dapeoog ™me X av Kaw ovo av o m eivan onpeto oto omoio ) ovvapton f(a) = E|X — al,a € R maipvel 1o
oMKkO g ehdyloto. [Aev vitobétovpe OTL N X elvon ouveyng T.u.]

(v) '‘Eoto X tuyaio petafinm) ue memepaocuévn uéon wun u, dibeco m, kar Stoomopd 0. Na deiy el 6t
Im — | < o,

KO 1 LOOTNTO LoYVEL OV Kol wovo ov M X eivar otadepr| (ue mbavdtnra 1).

3. 'Eotw X, Y aveEdptnteg Tuyaieg uetafintég ue tuég oto R.

(0) Avyrotova € Ruoyvet P(X+Y = a) > 0, tote vdpyovvai,as € Rwotwe P(X = a;) > 0,P(Y =a2) > 0
KoLva = aj + ax.

(B) HX + Y elvaw draxprt| ov Ko povo av ou X, Y eivan draxprtég. Toyvel 1) loodivapa av moporeipovue
™V vrtobeon g aveSopmoiog Yo g X, V;

4. 'Eotw X tuyaio petapfinti ue tpég oto R ko f, g : R — R avBovoeg ovvaptioelg. Ymobétovue Ot
E|f(X)g(X)|.E[f(X)].E|g(X)| < 0. Na deix0ei 6T

E{f(X)g(X)} = E{f(X)}E{g(X)}.
5. Durrett. 2.2.2

6. Durrett. 2.2.4

7. Durrett. 2.2.5



